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Kvantitativno istraživanje provedeno je na reprezentativnom uzorku žena u dobi od 18 do 74 godine, koje žive u Bosni i Hercegovini. Od 
travnja do kolovoza 2018. godine obavljeno je ukupno 2,321* intervjua (od kojih 1,163 u Federaciji Bosne i Hercegovine i 1,019 u Republici 
Srpskoj). Podaci su ponderirani prema poznatom profilu stanovništva. Rezultati predstavljeni u nastavku su podaci za Bosnu i Hercegovinu. 

Rezultati istraživanja OESS-a: 
Bosna i Hercegovina 

VELIKA UČESTALOST RAZLIČITIH OBLIKA NASILJA NAD ŽENAMA 

Od 15. godine života U periodu od 12 mjeseci prije provedbe istraživanja 

640.000*  
žena doživjelo je neki oblik 
seksualnog uznemiravanja, 
uhođenja, nasilja od strane 
intimnog partnera ili nepartnera 
(uključujući psihičko, fizičko ili 
seksualno nasilje) od 15. godine 
života 

134.000*  
žena je doživjelo fizičko i/ili seksualno 
nasilje od strane intimnog partnera 

106,000*  
žena je doživjelo fizičko i/ili seksualno 
nasilje od strane nepartnera 

JEDNA OD DESET ŽENA DOŽIVJELA JE FIZIČKO I/ILI SEKSUALNO 
NASILJE OD STRANE NEPARTNERA 

VELIKA UČESTALOST RAZLIČITIH OBLIKA NASILJA NAD ŽENAMA  

8% 

2% 

Fizičko i/ili
seksualno

nasilje

Od 15. godine života U periodu od 12 mjeseci prije provedbe istraživanja 

NASILJE OD STRANE PARTNERA 

28% 

23% 

12% 

6% 

PSIHOLOŠKO NASILJE OD STRANE INTIMNOG PARTNERA JE  
NAJRASPROSTRANJENIJI OBLIK NASILJA NAD ŽENAMA  

Ponašanje koje je kontrolirajuće 

Ponašanje koje je zlostavljačko 

Ekonomsko nasilje 

Ucjenjivanje uz zlostavljanje djece 

10% 

4% 

36% 

Fizičko nasilje 

Seksualno nasilje* 

Psihološko nasilje 

SDG 5.2.1: Fizičko, seksualno ili psihološko nasilje u periodu od  
12 mjeseci prije provedbe istraživanja 

11% 

Od 15. godine života U periodu od 12 mjeseci prije provedbe istraživanja 

Osnova: Učestalost seksualnog uznemiravanja, uhođenja i nasilja od strane nepartnera zasniva se na istraživanju svih žena u dobi od 18 do 74 godine (2.321): nasilje od strane intimnog partnera se zasniva na istraživanju svih žena koje su 
ikada imale partnera (2.061) 

NIZAK STUPANJ PRIJAVLJIVANJA 
NASILJA I SVIJESTI O NASILJU 
MNOGE ŽENE NE SMATRAJU  DA SU INFORMIRANE O TOME ŠTO 
TREBAJU NAPRAVITI UKOLIKO DOŽIVE NASILJE 

7% 

16% 

33% 
30% 

13% 
1% 

Dobro informirane  
Donekle informirane 
Ne baš dobro informirane 
Uopće ne znaju što bi napravile 
Ne žele odgovoriti 

NISKE STOPE PRIJAVLJIVANJA POLICIJI 
% žena koje su kontaktirale policiju direktno nakon najtežeg oblika nasilja 

5%

Nasilje od strane sadašnjeg 
partnera 

27%

Nasilje od strane bivšeg 
partnera 

15%

Nasilje od strane 
nepartnera 

3%

Seksualno uznemiravanje 

16%

Uhođenje 

Osnova: Sve žene u dobi od 18 do 74 godine koje su identificirale najozbiljniji od svakog oblika nasilja 
– od strane sadašnjeg partnera (81), bivšeg partnera (121), nepartnera (114), seksualno uznemiravanje
(437), uhođenje (83) 

UŠUTKIVANJE I OKRIVLJIVANJE ŽRTVE 

11% 

24% 

84% 

74% 

U potpunosti se / uglavnom se slažu U potpunosti se / uglavnom se ne slažu 

Q: Da li bi se vaši prijatelji uglavnom složili ili ne sa sljedećim izjavama? 

Važno je da muškarac pokaže svojoj ženi/partnerici tko je glavni 

Obveza je žene imati seksualni odnos sa svojim mužem čak i ako ona to ne želi 

13% 

25% 

82% 

72% 

Q: U kojoj mjeri se slažete ili ne slažete sa sljedećim izjavama? 
Nasilje nad ženama je često isprovocirano od strane žrtve 

Nasilje u obitelji je privatna stvar i trebalo bi se rješavati unutar obitelji 

Osnova: Sve žene u dobi od 18 do 74 godine (2.321) 

POSLJEDICE NAJTEŽIH OBLIKA NASILJA 

NASILJE UZROKUJE PSIHOLOŠKU PATNJU 

66% 

38% 

48% 

Fizičkog i/ili seksualnog nasilja od strane intimnog partnera ili nepartnera 
% žena koje su pretrpjele jednu ili više psiholoških posljedica zbog ... 

Seksualnog uznemiravanja 

Uhođenja 

NASILJE UZROKUJE TJELESNU PATNJU 

34% 

66% 

29% 

47% 

Nasilja od strane sadašnjeg partnera 

% žena koje su pretrpjele jednu ili više tjelesnih 
posljedica zbog ... 

Prema tome, radi se o 
76.500 žena* koje su 
pretrpjele povredu ili 
tjelesne posljedice, 
uzimajući u obzir samo 
najteže slučajeve koje 
su navele da su 
doživjele tijekom svog 
odraslog života. 

Nasilja od strane bivšeg partnera 

Nasilja od strane nepartnera 

Bilo kakvog nasilja od strane intimnog partnera i/ili nepartnera 

Jako dobro informirane 

*Približni podaci 
Osnova: Sve žene u dobi od 18 do 74 godine koje su identificirale najteži od svakog oblika nasilja -
seksualno uznemiravanje (437), uhođenje (83), nasilje od strane sadašnjeg partnera (81), bivšeg 
partnera (121) nepartnera (114), bilo kakvo nasilje od strane intimnog partnera/nepartnera (271) 

NASILJE I ORUŽANI SUKOB 

Osnova: Sve žene u dobi od 18 do 74 godine (2,321) 

*Približni podaci 

DVIJE TREĆINE ŽENA JE 
DIREKTNO POGOĐENO  
SUKOBOM 

64%

Među ženama koje trenutno imaju partnera, 
35% kaže da se njihov partner borio u 
oružanom sukobu. 

ŽENE ČIJI SU PARTNERI UČESTVOVALI U 
SUKOBU IMAJU DVOSTRUKO VEĆU 
VJEROJATNOĆU DA DOŽIVE NASILJE 

9% 

5% 

Fizičko i/ili
seksualno

nasilje

Osnova: Sve žene u dobi od 18 do 74 godine (2.321) i one sa sadašnjim partnerom (1.649) 

Partner se borio u sukobu 
Partner se nije borio u sukobu 

*Ukupan broj intervjua obavljen u Federaciji BiH, Republici Srpskoj i Brčko distriktu BiH 
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